(Valamennyi felvételizg szaméara)
1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valoés szamok halmazan:

\V1idava2—-24=x2—1.

(9 pont)

2. Egy szamtani sorozat els6 harom elemének Osszege 105. Ha az els6 két szamot valtozatlanul hagyjuk és a
harmadik szamhoz 108-at adunk, akkor egy meértani sorozat els6 harom eleméhez jutunk. Szamitsa ki a szamtani
sorozat els6 harom elemét!

(11 pont)
3. Mely valés szamok elégitik ki a kdvetkezd egyenletet?
lg(4* 2 +9) —1g(2* 2+ 1) +1g2—1=0.
(12 pont)

4. Egy haromszog egyik szoge egyenld a masik két szog Osszegével. A haromszog koré irhato kor sugara 6 egység,
a legkisebb oldalra rajzolhaté négyzet teriilete egyenls a haromszog teriiletével. Szamitsa ki a haromszog teriiletét!

(12 pont)

5. Az ABC haromszogben AB = BC. Jeldlje a BC felez6pontjat F', a BC' oldalhoz tartozd magassag talppontjat
T. Szamitsa ki a B és C csucs koordinatait, ha A(—2;1), T(16;1) és F méasodik koordinataja 13.

(14 pont)

Gimnazistak szdmdra ajdnlott

6. Legyenek x, y, z olyan valos szamok, hogy zyz =1 és 1 + z + zx # 0. Igazolja hogy az
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l+z+zy 14+y+yz 142422
kifejezés értelmezve van, és értéke fliggetlen az z, y, z valasztasatol!

(12 pont)

7. Egy haromszog szogeinek tangensei tigy aranylanak egymashoz, mint 1 : 2 : 3. Hogyan aranylanak egymashoz a
haromszog oldalai?

(15 pont)

8. Az ABCD négyszog sikjaban tetszélegesen felvett P pontnak A-ra vonatkozo tiikkorképe @), a B-re vonatkozd
tiikorképe pedig R. Bizonyitsa be, hogy az ABCD négyszog akkor és csak akkor paralelogramma, ha @-nak D-re
vonatkozod tiikorképe egybeesik R-nek C-re vonatkoz6 tiikorképével!

(15 pont)

Szakkozépiskoldsok szamdra ajdnlott

6. Az ABCD téglalapban AB = 2a és BC = a. Az AB és AD oldalak mint atmérsk folé koroket rajzolunk;
ezeknek a téglalap belsejébe es6 metszéspontja M. Mutassa meg, hogy M a BD &atlon van. Mekkora az M A, M B és
M D szakaszok hossza?

(13 pont)
7. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valés szdmok halmazan:
2?4+ 2z sin zy + 1 = 0.
(14 pont)

8. Igazolja, hogy ha az a és b valds szamok Osszege 1, akkor

a* 4+ bt

v

1
5
(15 pont)



